

Π Ο Ε Δ Η Ν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - φοι

Τρεις μήνες μετά τις εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου, η Κυβέρνηση με νωπή λαϊκή εντολή έχει ανοίξει την ατζέντα της πολιτικής της. Για άλλη μια φορά όπως και το 2004 διαπιστώνεται από κάθε καλοπροαίρετο πολίτη και εργαζόμενο η **αναντιστοιχία προεκλογικών δεσμεύσεων και ακολουθούμενης πολιτικής**. Η λεγόμενη κρυφή ατζέντα που απέκρυβε επιμελώς από τον Ελληνικό λαό στις πρόσφατες εκλογές είναι σε πλήρη εξέλιξη.

Ο **προϋπολογισμός** που κατατέθηκε είναι **φοροπληχτικός** καθώς προβλέπει την είσπραξη **6 ΔΙΣ ΕΥΡΩ επιπλέον φόρους** για το **2008**. Είναι άδικος καθώς πλήττει τα πλατιά λαϊκά στρώματα ενώ οι έχοντες και κατέχοντες μένουν στο απυρόβλητο. Η φορολογία της κατοικίας, των καυσίμων και η αναμενόμενη αύξηση των έμμεσων φόρων συμβάλλουν σε βίαιη αναδιανομή του εισοδήματος σε βάρος των μη προνομιούχων. Η ακρίβεια καλπάζει καθώς τα είδη πρώτης ανάγκης και οι υπηρεσίες αυξάνουν τις τιμές τους πολύ πάνω από τον προσδοκώμενο πληθωρισμό, οδηγώντας όλο και περισσότερους μισθωτούς και μικρομεσαίους στο περιθώριο.

Η **εισοδηματική πολιτική** είναι **πενιχρή** και δεν καλύπτει τον αναμενόμενο πληθωρισμό, οδηγώντας σε νέα μείωση του πραγματικού μας εισοδήματος. Το **Νέο Μισθολόγιο** για τους Δημόσιους υπαλλήλους για την εφαρμογή του οποίου είχε δεσμευτεί προσωπικά ο Πρωθυπουργός για το 2006 - 2007 **παραπέμπεται** στις καλές δυνάμεις.

Το τοπίο είναι εξίσου ζοφερό και στο πεδίο του ασφαλιστικού. Η Κυβέρνηση ανοίγει το θέμα και προχωρά σε **ρυθμίσεις αντιασφαλιστικές** που περικόπτουν ακόμη περισσότερο τις ήδη χαμηλές συντάξεις, ενώ **αυξάνει** και τα **όρια ηλικίας**. Οι μητέρες και οι έγγαμες θα είναι τα πρώτα θύματα αυτής της **«μεταρρύθμισης»** με δυσμενή επίπτωση στους εργαζόμενους στην Υγεία - Πρόνοια που το 70% του προσωπικού είναι εργαζόμενες - μητέρες. Η προστασία και τα κίνητρα της μητρότητας ακυρώνονται σε μια χώρα με υπογεννητικότητα και περιορισμένη κοινωνική προστασία.

Οι **διαβεβαιώσεις** του **Πρωθυπουργού** ότι δεν θα πειραχτούν το ύψος των συντάξεων, τα όρια συνταξιοδότησης και οι εισφορές, μια εβδομάδα πριν τις εκλογές, γνωστές και ως **τρία ΔΕΝ**, αποδείχτηκαν **αναξιόπιστες**. Οι εργαζόμενοι και οι πολίτες πρέπει να απαντήσουμε με ένα μεγάλο **ΔΕΝ** που θα λείει.

ΑΥΤΑ τα μέτρα ΔΕΝ θα περάσουν.

Γιατί μας πλήττουν όλους και στοχεύουν στη πλήρη ανατροπή και διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης και την υποκατάστασή της από την ιδιωτική.

Η **χρηματοδότηση του ΕΣΥ υποβαθμίζεται από 3% του ΑΕΠ το 2004 στο 2,4% του ΑΕΠ το 2008**. Το ΕΣΥ διολισθαίνει σε ποιότητα και αποτελεσματικότητα στις τελευταίες θέσεις των ευρωπαϊκών συστημάτων. Οι ιδιωτικές δαπάνες έχουν ξεπεράσει τις δημόσιες καθιστώντας το ΕΣΥ συμπληρωματικό του ιδιωτικού τομέα υγείας.

Τα **χρέη των Νοσοκομείων καλπάζουν** και ο κος Αηγοσκούφης προτείνει την **μετατροπή** τους σε **Ανώνυμες Εταιρείες** με αρνητική επίπτωση στους εργαζόμενους και τους πολίτες.

Οι **Δημόσιες επενδύσεις** έχουν **υποκατασταθεί** από τα **ΣΔΙΤ** (Συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα).

Οι προσλήψεις γίνονται με το σταγονόμετρο. Οι ελλείψεις διευρύνονται, αντί να ανοίγουν νέα τμήματα περνάμε σε περιστατική λειτουργιών για εξοικονόμηση προσωπικού. Η εντατικοποίηση κυρίως σε νοσηλευτικό, παραϊατρικό προσωπικό οξύνεται, η εργατική νομοθεσία παραβιάζεται συστηματικά.

Η ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα αντιμετωπίζεται με τρόπο που για τους ήδη εργαζόμενους με πάνω από 10 χρόνια υπηρεσίας να είναι **απαγορευτικό**, ενώ ως προς την ένταξη επαγγελματιών διαρρέουν σενάρια για **μερικές ειδικότητες** του Νοσηλευτικού.

Η ΠΟΕΔΗΝ θα σταθεί απέναντι σε τέτοια εκφυλιστικά φαινόμενα και σας καλούμε όλους να αντιδράσουμε **ΜΑΖΙΚΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ.**

Συναδέλφισσες - φοι

Φτάνει πια ο εμπαιγμός και η κοροϊδία, τίποτε δεν χαρίζεται όλα κατακτιούνται. Η μη συμμετοχή είναι συνενοχή στις πολιτικές επιδιώξεις της κυβέρνησης για υποβάθμιση και διάλυση:

- Του ασφαλιστικού συστήματος
- Του κοινωνικού κράτους - του ΕΣΥ
- Των εργασιακών σχέσεων

**Στις 12 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
ΜΕ ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ:**

- **ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΜΙΣΘΟΥΣ & ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ**
- **ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΣΥ - ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ**
- **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**
- **ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ**

**ΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ
ΜΑΖΙΚΑ
ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΜΗΤΗΡΙΑ & ΤΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ**

ΑΘΗΝΑ 11π.μ. ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΑΡΕΩΣ

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ